## Haenel HLX Suppressor Der neue Merkel HLX Suppressor by B&T ist ein Jagdschalldämpfer im Kaliber .30 / 7,6

Hersteller: Haenel

Modell: HLX Suppressor Der neue Merkel HLX Suppressor by B&T ist ein Jagdschalldämpfer Ka

**Kaliber:** Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Der neue Merkel HLX Suppressor by B&T ist ein Jagdschalldämpfer im Kaliber 9,3 mm, der in seiner Klasse praktisch einzigartig ist. Anstelle von Standardeinlagen oder Stahlwolle arbeitet dieser neue Schalldämpfer mit Sternblenden. Diese dreidimensionalen Alufrästeile wurden für den Behördenbereich entwickelt, in welchem Schalldämpfer sehr viel mehr aushalten müssen als im normalen Jagdbereich. Genau das war das Ziel das Merkel sich gesetzt hat – ein Schalldämpfer der nicht nur für den sporadischen Schuss im Revier, sondern auch für rapide Schussfolgen auf der Drückjagd und im Schießkino geeignet ist. In Zusammenarbeit mit dem Dämpferspezialisten B&T (Thun, Schweiz) ist ein Schalldämpferkonzept entstanden, welches genau das liefert – hohe Belastbarkeit bei jagdlich praktischen Dimensionen. Mit dem HLX Suppressor sind 30 Schuss unter normalen Bedingungen im Schießkino attestiert, bevor er wieder auf Zimmertemperatur heruntergekühlt werden muss. Außerdem reduziert er den Rückstoß beim Schuss. I[]- HLX 9,3

□Für kaliber 8x57 IS, .338 Win. Mag., 9,3x62

□Länge 240 mm

□verlängert 187 mm (über die Mündung)

☐Gewicht 550 g

Technische Daten: Dämpfwert: 30 dB (bei Standardkaliber und normaler Lauflänge) Durchmesser: 49 mm - Mündungsgewinde: M15x1 - Material:

Aluminium - UVP: 493,00 €

Sofort lieferbar !!!

299,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

Waffen Zeiser

Blumenstr. 14 79365 Rheinhausen Baden-Württemberg

Telefon:

07643 4233

Fax:

07643 40162

E-Mail:

info@waffen-zeiser.de

Webseite:

www.waffen-zeiser.de